
 
ІРКЛІЇВСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

   Р І Ш Е Н Н Я 
 

                                                                                                 

    17 грудня 2021 року                                                                             №  151 

 

Про підсумки роботи КЗ 

«Іркліївський центр надання 

соціальних послуг» за 2021 рік

  

Відповідно до підпункту 3 пункту «а» статті 29 Закону України  «Про 

місцеве самоврядування в Україні», заслухавши і обговоривши звіт директора 

КЗ «Іркліївський центр надання соціальних послуг» Баланюк Т.В. про роботу 

комунального закладу у 2021 році, виконавчий комітет Іркліївської сільської 

ради вирішив: 
 

1. Інформацію директора КЗ «Іркліївський центр надання соціальних 

послуг» про роботу комунального закладу у 2021 році взяти до відома 

(додаток). 

2. Визнати роботу КЗ «Іркліївський центр надання соціальних послуг» у 

2021 році задовільною. 

3. Рекомендувати директору КЗ «Іркліївський центр надання соціальних 

послуг» Баланюк Т.В.: 

1)  взяти під особистий контроль ведення банку даних осіб пільгових 

категорій та щороку в грудні переглядати списки осіб, що 

належать до пільгових категорій; 

2) посилити контроль за веденням документообігу. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

соціального захисту і охорони здоров'я Ольгу ГУСЯТИНСЬКУ. 

 

 

Сільський голова                                               Анатолій ПИСАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого 

                                                                                                        комітету від 17.12.2021 №151     

 

  

ЗВІТ 

про  роботу комунального закладу «Іркліївський центр  

надання соціальних послуг»  

          Комунальний заклад «Іркліївський центр надання соціальних послуг» 

Іркліївської сільської ради Черкаської області (КЗ ІЦНСП) було створено 

02.01.2019 року (рішення сесії Іркліївської сільської ради № 19-

1/VII від 21.12.2018 р.). 

              Іркліївський центр надання соціальних послуг складається з 3 

відділень: відділення допомоги вдома, відділення денного перебування та 

відділення соціальної роботи. 

       В  2021 році 32 (на сьогодні 31 - звільнилася соціальний робітник село 

Ревбинці) соціальні робітники  комунального закладу «Іркліївський  центр  

надання соціальних послуг»  надають  соціальні послуги з догляду вдома 276 

громадянам. З них: 154 особи отримують соціальні послуги безкоштовно, 122 

особи - на платній основі. Згідно Закону України «Про соціальні послуги», 

який вступив в дію з 1 січня 2020 року, плата за соціальні послуги 

здійснюється на підставі доходів отримувача соціальної послуги: це може бути 

за рахунок бюджетних коштів, диференційовано або в повній мірі за рахунок 

особи, якій надаються соціальні послуги. 

 Інваліди I групи (таких на обслуговуванні 8 осіб)  обслуговуються  за 

рахунок бюджетних коштів незалежно від  доходів.  

Платні послуги  направляються на спецрахунок і використовуються для 

вирішення виробничих питань, закупівлю канцтоварів, комп’ютерної техніки, 

засобів захисту для соціальних робітників. За 2021 рік на спецрахунок 

надійшло  49763,25 тис. грн. платних послуг (грудень 9298,75). В порівнянні: 

2019 рік – 4076,80 з 2020 – 3824,80грн.  

В усіх населених пунктах Іркліївської територіальної громади є 

соціальні працівники. В Ірклієві, Вереміївці, Тимченках  - по 3, в Кліщинцях, 

Жовнине, Москаленках, Придніпровському  – по  2, в усіх інших населених 

пунктах – по 1 соціальному робітнику. Немає соціального робітника в селі 

Першотравневе. Була проведена робота і щодо пошуку соціального 

працівника і людей для обслуговування, але вона не дала позитивного 

результату. Немає бажаючих. 

       У відділенні денного перебування надаються соціальні послуги: 

перукарські, в тому числі на дому, швейні, масажні з реабілітації опорно – 

рухового апарату. В с. Мельники працює оздоровчий клуб з фітнесу 

«Здоров’я», де особи різного віку  відновлюють опорно – руховий апарат.  



В с. Воронинці  працює краєзнавчий музей, в якому проводяться заходи 

для людей похилого віку. Завдання відділення охопити якомога більше людей 

різного роду діяльністю, щоб люди похилого віку не відчували себе самотніми.  

Організаторами культурно-дозвіллєвої діяльності надаються соціальні 

послуги 156 громадянам.  

  12 березня 2020 року в Центрі було створено нове відділення соціальної 

роботи (рішення сесії №33-14/VII), яке розпочало свою роботу 15 травня 2020 

року. Тут працюють   2 фахівці  із соціальної роботи. У відділенні ведеться 

облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги. Виїзди в сім’ї відбуваються планово і в кризових 

ситуаціях терміново, якщо надходять повідомлення, що діти залишені без 

нагляду батьків. За 2021 рік здійснено 68 виїздів в сім’ї, які потрапили в 

складні життєві обставини та підготовлено 68 актів оцінки потреб, після 

висновку яких взято під соціальний супровід – 25 сімей та надано послуги 

інформування і консультування ще 43 сім’ям.  

      Під соціальним супроводом  перебуває  25 сімей,  де виховується  49 дітей: 

с. Мельники – 4 сім’ї (Макуха Н.М., Іванова О.О., Міщенко І.П., Поділа І.О.); 

с. Воронинці – 4 сім’ї (Титаренко О.О., Свиногриз Л,С., Легкоконець І.В., 

Лелюх Т.І.); 

с. Москаленки –   2 сім’ї (Личко С.М., Булашенко Л.Ф.); 

с. Старий Коврай - 2 сім’ї (Лисіна Л.Ю., Дацук В.А.);  

с. Жовнине - 2 сім’ї (Помуран С.О., Смишляєва Т.В.); 

с. Червонохиженці - Сапсай Н.В.; 

с. Лящівка - Сінякова К.В.; 

 с.Іркліїв - Матковська Я.А.; 

с. Скородистик - Кошелєва Н.О.; 

с. Кліщинці - Кочергіна Н.М.; 

с. Степове - Шаповал О.М.; 

с. Васютинці -  Горна А.О.; 

с. Вереміївка – Головко С.М.; 

с. Мирне - Ковалець В.В.; 

с. Червоногірка - Науменко А.Д.; 

с. Чехівка -  Сабко О.Ю. 

    Фахівці із соціальної роботи також здійснюють обстеження умов 

проживання осіб похилого віку, які потребують надання соціальних послуг і 

готують акт оцінки потреб  та відповідний висновок про доцільність надання 

соціальних послуг.   Всього за 2021 рік було обстежено та підготовлено такі 

висновки на  195 осіб похилого віку. 

     Фахівцями із соціальної  роботи надаються соціальні послуги  

консультування, соціальної профілактики особам, які повернулися з місць 

позбавлення волі.  

За  2021 рік  проводилась робота з  39 такими особами. 



    Також  у  закладі діє пункт прийому та роздачі одягу, взуття та інших 

речей, де громадяни, які потрапили в складні життєві 

обставини,  можуть  взяти  необхідні для себе речі. 

   В період  гострого посилення хвороби Covid-19, соціальні працівники 

працюють в посиленому режимі, щоденно відвідуючи своїх підопічних, 

доставляють медикаменти, продукти харчування, допомагають вирішувати 

першочергові проблеми.  

 

   Директор КЗ  ІЦНСП                                                         Тамара   БАЛАНЮК 

 

      

 

                                             

 

 
 

 

 


